

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
14.10.2010

## ЛУКОЙЛ ОТКРЫВАЕТ КРУПНЫЙ СПОРТИВНЫЙ ОБЪЕКТ В ВОЛГОГРАДЕ

Сегодня в Волгограде Первый вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Владимир Некрасов, Министр спорта, туризма и молодежной политики РФ Виталий Мутко и губернатор Волгоградской области Анатолий Бровко приняли участие в торжественной церемонии открытия Центра водных видов спорта в Дзержинском районе города.

Единственным инвестором проекта выступило ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка», которое финансировало строительство за счет льгот по налогу на прибыль и имущество, полученным предприятием со стороны Волгоградской области. Общий объем инвестиций составил 850 млн. рублей. Строительство водного центра заняло всего 2 года.

Новый центр является одним из самых современных и технически совершенных не только в России, но и в Европе. В его состав входят два бассейна (50x25 м и 10x6 м), игровой зал для волейбольных и баскетбольных матчей, трибуны для зрителей на 1000 мест, спортивный и тренажерный залы, конференцзал и кафе.

Помещения центра оборудованы системой ионизации воздуха, а бассейны - специальной щадящей системой очистки воды. Современные энергосберегающие технологии применяются в контурах отопления, вентиляции и контроля спортивных параметров. Все спортивные объекты центра соответствуют олимпийским стандартам.